

SZÁMOK és VÁLLALATOK

Rekordot döntő bedőlés

11 525 céget számoltak fel idén október közepéig, ez meghaladta a tavalyi egész éves szintet. 2008-ban összesen 11 504 céggel szemben indult felszámolási eljárás – adta hírül az Opten céginformációs szolgáltató. Év végére a felszámolt cégek száma meghaladhatja a 15 ezret. A következő félévben a felszámolások növekedési üteme várhatóan lassulni fog, és magas szinten stabilizálódik – véli *Csorbai Hajnalka*, az Opten stratégiai igazgatója. Hiába érkeznek kedvező hírek a tengerentúlról és az európai gazdaság háza tájáról, a magyar cégek számára nincs vége a válságnak, ezt jól mutatják a cégszámok vagy a külkereskedelmi és az ipari termelésről szóló statisztikák is. A magyar gazdaságnak nem több cégre, hanem éppen hogy kevesebbre – sokkal kevesebbre – lenne szüksége. A felaprózódott cégstruktúra, a mikro- és kisvállalkozói körben elterjedt hanyag, felelősségteljes, öngondoskodásra alkalmatlan cégek, a gyenge gazdasági morál nagyon komoly károkat okoz mind gazdasági, mind társadalmi szinten.



Makón gáz van, mert sok a víz

50 millió dollárt bukhat el a három beruházó cég – Falcon Oil & Gas, Moll, Exxon – a 750 négyzetkilométer alapterületű makói gázmezőn. Ugyanis a nemrég megkezdett fúrások a Földeák-1 kúton nem jártak sikerrel. A munkálatokat az Exxon vezényli, a gáz mellett túl nagy mennyiségű víz is a felszínre tört. A Falcon vezetése elégedetlen az eredményekkel, de szerintük kisebb mélységben nagyobb sikerrel járnak majd. Az Exxon szerint be kellene fejezni a területen végzett kutatásokat. A tárgyalások jelenleg is tartanak a folytatásról az érintett cégek között.

2010 sem az autóiipar éve lesz

8 százalékkal kevesebb kocsit értékesítenek az Európai Unióban jövőre, a 2009-es eladásokhoz képest – állítják a Calyon Bank elemzői. Az idei évben is csak a roncsprémium programok miatt nem volt katasztrófa az iparágban. Németországban az előzetes várakozásoknál közel egymillió autóval többet értékesítettek az akciók hatására. Nyugat-Európában így is 8,5 százalékkal esett az értékesítés. A visszaesést nem az egyre dráguló hitelek, hanem a hitelkereslet hiánya okozza. Előreláthatólag 2014-ben áll növekvő pályára az ipar, ám addig az olajválságnál is nagyobb mélypontot élhet meg.

Kutatóközpont épül Szegeden

500 millió eurós, lézeres kutatóközpont épül Szegeden, Prágában és Bukaresten. A Tisza parti város fejlesztésére ennek 40 százaléka jut, és ezzel történetének legnagyobb kutatási beruházása valósul meg: 300 kutatót és 600 főnyi kiszolgáló személyzetet foglalkoztat. A központot a magfizikától az asztrofizikán, a kozmológián át az onkológiai gyógyításig lehet alkalmazni.

Összefognak a barkácsboltok

16 üzlet csatlakozott az Ezermester Magyar Barkács Kft. szeptember elején elindított kezdeményezéséhez, amellyel a kis- és középvállalatok barkácsboltjait akarják összefogni. A szervezkedés azért indult el, mert a hazai barkácspiacot 55 százalékban uraló, öt multinacionális cég kedvezőbb helyzetben van az adómentesség és a beszállítói engedmények miatt. 50 üzlet csatlakozása esetén a jelenleginél kedvezőbb beszerzési árakat lehetne elérni. A szövetség elvárja az egységes arculatot és fellépést.

Bővítéssel próbálkoznak a rendezvényszervezők

22 százalékkal növelték a bevételüket azok a rendezvényszervező cégek, amelyek a válságban is bővítették a szolgáltatásukat – derül ki az ALITERA Kft. kutatásából. A felmérésben szereplő cégek közül 8 százalék nőtt, 59 százalék csökkent és 33 százalék nem változott (ld. grafikon). A növekedést elérték fele nem tett semmi különösöt, így csak 12 százalékkal gyarapodtak a bevételeik. A felmérés tükrében elmondható, hogy azok, akik pozitívan állnak a helyzet megváltoztatásához, cselekvően állnak hozzá, és ez a bevételeiken is meg látszik.

